
Совещание GAC с Правлением ICANN (и подготовительное заседание)

Заседание 3 — Подготовка GAC к совещанию с Правлением ICANN и доклады рабочих групп

Заседание 10 — Совещание GAC с Правлением ICANN

Содержание

Задачи заседания	стр. 1	Последние сведения	стр. 1	Заседание Повестки дня	стр. 3	Дальнейшая информация	стр. 5
----------------------------------	--------	------------------------------------	--------	--	--------	---------------------------------------	--------

Задачи заседания

Открытые конференции ICANN дают GAC возможность встречаться и взаимодействовать с другими группами, организациями и структурами ICANN для координации усилий и решения рабочих вопросов, касающихся конкретных политик, а также налаживать связи с другими группами для решения важных текущих вопросов и содействия обмену информацией в будущем. Совещание GAC с Правлением ICANN — это одна из таких важных возможностей. Это заседание даст GAC возможность поделиться своими взглядами и задать членам Правления своевременные вопросы по важным для комитета темам.

Последние сведения

На последних совещаниях GAC и Правления затрагивался широкий круг вопросов и тем. При этом центральными в повестке дня были вопросы, которые GAC в официальном порядке передает Правлению за две-три недели до начала открытой конференции ICANN. На некоторых совещаниях Правление передает группам сообщества ряд стандартных вопросов или тем, чтобы они могли обсудить их с Правлением.

На конференции ICANN76 председатель Правления ICANN предложил GAC рассмотреть один тематический вопрос, которому будет посвящена первая половина совместного заседания в рамках конференции ICANN76. Это следующий вопрос:

«Правление ICANN хотело бы изучить вопрос о том, как объединить эффективность гибкого подхода к решению проблем, например малыми группами Совета, и необходимость обеспечения подотчетности и транспарентности, чтобы добиваться прогресса при обсуждении политики. В каких случаях такой подход будет наиболее уместен и как мы можем

гарантировать, что он не уклонится от необходимых этапов процесса разработки политики?».

Председатель Правления ICANN предложил выделить половину времени совещания для обсуждения этой темы, а во второй половине обсудить любые другие темы, которые выберет GAC, или же ответить на любые вопросы, которые могут интересовать комитет.

Во время телеконференций GAC по определению повестки дня ICANN76 12 января и 13 февраля членам GAC было предложено рекомендовать любые потенциальные темы или вопросы для представления Правлению на конференции ICANN76. Персонал поддержки GAC собрал мнения и предложения, выдвинутые в листе рассылки GAC и представленные в совместном документе комитета в Google (см. <https://docs.google.com/document/d/1tPv5qhTFk9ftCV84WMjfGz5s3IA7yWaYIzZCDJrgBKo/edit#>).

До 1 марта руководство GAC определит темы, которые необходимо будет обсудить во время запланированного совместного заседания с Правлением 14 марта 2023 года. По состоянию на 27 февраля члены GAC предложили в т. ч. следующие темы:

Тема №1 – Следующие раунды новых gTLD –

А. GAC хотел бы получить от Правления свежие данные о статусе работы и ожиданий в отношении последующего раунда новых gTLD, включая оценку и трактовку Правлением результатов проведения анализа в рамках фазы функциональной разработки ICANN.
В. GAC понимает, что Правление может не принять все рекомендации из Итогового отчета о PDP в отношении последующих процедур в Канкуне; каков предполагаемый путь для тех рекомендаций, которые Правление не примет, и как это повлияет на сроки выполнения?

Тема №2 – Предотвращение злоупотреблений в DNS –

GAC хотел бы получить от Правления свежие данные по оставшимся вопросам, которые необходимо решить в соответствии с рекомендациями GAC относительно злоупотреблений DNS, в частности, узнать мнение Правления о текущих переговорах корпорации ICANN со сторонами, связанными договорными обязательствами.
[примечание персонала - для рассмотрения Правлением может потребоваться более подробная информация]

Тема №3 Система раскрытия данных WHOIS

В Коммюнике по результатам конференции ICANN75 в Куала-Лумпуре GAC отметил, что предложенная система раскрытия информации WHOIS — полезный первый шаг, способствующий сбору полезных данных, который, возможно, позволит получить представление о показателях использования, сроках ответа и проценте выполненных или отклоненных запросов.

А. Учитывая важность сбора достоверных данных для создания более всеобъемлющей системы, как можно обеспечить участие всех регистраторов и регистратур? Рассматривает ли Правление эффективные способы сделать такое участие обязательным?

В. GAC также посчитал важным надлежащим образом регистрировать информацию об одобрении или отказе в удовлетворении запросов, сроках ответа и причинах отказа; и включить механизм, позволяющий выполнять конфиденциальные запросы правоохранительных органов. Будут ли эти функции встроены в систему?

Тема №4 - Концепция Программы экстренной помощи (EAP) ICANN для поддержки бесперебойного доступа к интернету

А. GAC хотел бы получить дополнительную информацию относительно ожидаемых сроков и работ по проекту EAP с целью лучшего понимания GAC инициативы, ее масштаба и последствий.

В. Учитываются ли в EAP чрезвычайные обстоятельства, такие как землетрясения и другие катастрофы?

С. Какая конкретная помощь, по мнению корпорации ICANN, может быть оказана для восстановления соединения, нарушенного при чрезвычайных происшествиях?

Д. Есть ли у ICANN оператор и/или инфраструктура для оказания такой помощи?

Е. На конференции ICANN75 в Малайзии было внесено предложение о разработке ICANN более структурированной программы помощи/сотрудничества. Включает ли предполагаемая программа EAP эту концепцию?

GAC в полном составе завершит работу над этими темами и вопросами на месте в Канкуне на совещании по планированию совместных заседаний GAC, назначенном на 12 марта 2023 года.

Повестки заседаний

Заседание №3 — понедельник, 12 марта — Обмен мнениями по совместным совещаниям; подготовка к совещаниям с GNSO, ALAC и Правлением ICANN

Это открытое заседание даст возможность членам GAC рассмотреть, обсудить и подтвердить предложенные темы и вопросы, которые GAC планирует обсудить с членами Правления на конференции ICANN76.

Если позволит время, на этом заседании комитет обсудит подготовку к двусторонним встречам GAC с ALAC и GNSO во время ICANN76. Более подробную информацию о темах,

которые будут рассматриваться на этих двусторонних встречах, см. в письменных справках по этим заседаниям.

Заседание №10 — вторник, 14 сентября — Совещание GAC с Правлением ICANN

Предварительная (по состоянию на 27 февраля) повестка дня совместного заседания такова:

- A. Введение
- B. Обсуждение темы, предложенной председателем Правления ICANN
- C. Обсуждение темы/вопросов GAC (переданных до проведения совещания)
- C. Другие вопросы
- D. Закрытие

Дальнейшая информация

Взаимодействие между Правлением и GAC

- В сообществе многих заинтересованных сторон ICANN и GAC согласно Уставу есть основополагающая связь с Правлением ICANN (см. раздел 12.2(a) Устава ICANN), поэтому встреча Правления с GAC проводится регулярно, на каждой открытой конференции ICANN: <https://www.icann.org/resources/pages/governance/bylaws-en/#article12>
- Время от времени GAC также проводит заседание группы по взаимодействию Правления и GAC (BGIG), которое освещается в отдельном информационном документе. В рамках данного цикла проведения конференций такое заседание прошло 28 февраля. Предполагается, что на конференции ICANN76 председатель GAC проинформирует GAC о том, какие на нем обсуждались вопросы.

Управление документом

Название	ICANN76, информационная сводка заседания GAC — Совещание GAC с Правлением ICANN (и подготовительное заседание)
Распределение	Члены GAC (до заседания) и общественность (после заседания)
Дата распространения	Версия 1: 1 марта 2023 года